

## 脱贫攻坚

越到最后时刻 越要响鼓重锤



张八桥镇

### 打好提质组合拳 助力脱贫攻坚战

“今天一培训，算是弄懂今年种植养殖奖补的政策了，下去要给贫困户好好宣传一下，让他们有针对性的进行种植养殖，帮助他们实现经济创收……”

“是呀！原来，金融扶贫政策俺只能给贫困户说出一部分，经过今天的培训，能给贫困户介绍全了，这样的培训很管用，这些政策只有我们先弄懂了才好给贫困户宣传。”7月6日上午，张八桥镇扶贫干部培训会一结束，山张村扶贫专干张小红就与张八桥村扶贫专干何英英开始讨论当天的培训收获。

一直以来，为打造一支懂扶贫、会帮扶、作风硬的扶贫干部队伍，张八桥镇将扶贫干部的培训列入全镇培训计划的重点内容，坚持目标导向、问题导向、按需培训，打好“组合拳”，提升扶贫干部业务能力。

以会代训，扶贫知识常学常新。该镇经常利用早班会、扶贫专干月例会等及时传达上级扶贫政策及要求，确保上级政策“不隔夜”；知识竞赛，比学赶超增活力。该镇不定期组织扶贫干部开展扶贫业务知识竞赛，奖优罚劣，营造比、学、赶、超的学习氛围；外出参观，开拓眼界找差距。通过组织扶贫干部外出参观，学习外地扶贫工作先进经验，补齐短板，缩小差距；监督管理，压实扶贫干部责任。

该镇将脱贫攻坚工作作为干部评先评优的重要标尺，镇纪委、办公室不定时通过微信定位、视频电话查岗等形式，对镇、村扶贫干部的在岗在位情况、履职尽责情况进行明查暗访，发现私自脱岗或者工作不力的，按照该镇绩效管理办法给予处理，情节严重者交上级相关部门处理。

据悉，今年以来，该镇累计开展扶贫干部教育培训20余次，开展扶贫知识竞答3次，组织扶贫干部外出学习12次。“通过这些举措，我们加深了全镇扶贫干部对扶贫政策的熟知度，促进了扶贫工作的进一步落实，为全县打赢脱贫攻坚战打下了坚实基础。”该镇有关负责人介绍说。（杨艳旭 史军伟）

### 观音堂林站司法所 —— 林间地头普法忙 答疑解惑热心肠

“陈所长，俺爹1984年跟村上签订的荒山承包合同，我能继承不能？”“陈所长，俺家在村组山南坡种了好几年果树，没签合同，但是俺年年给村上缴纳承包费，算数不算？”“陈所长，俺也想承包一块荒山种花椒，咋弄？”……7月2日上午，观音堂林站司法所所长陈志强到观音堂林站三湾村，参加该村召开的荒山承包权归属问题村民大会，为群众答疑解惑。

观音堂林站隶属山区，土地承包、山林权属涉及众多群众。面对村民争先恐后的提问，陈志强依据《中华人民共和国农村土地承包法》、《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国合同法》和《河南省土地承包法实施细则》等法律法规，耐心细致地对村民们提出的问题进行了解答。

此次普法宣传活动，拉近了群众与“法”的距离，得到了群众的一致好评。一村委干部说：“陈所长今天来给我们解答法律疑难，让我们吃下了一颗定心丸，心肠暖暖的。现在是法治社会，有‘法’走天下，无‘法’两眼瞎，希望陈所长以后能常来给我们讲法！”（陈志强）

## 县委县政府督查局认真贯彻落实县委有关会议精神

7月6日晚，县委县政府督查局召开党组（扩大）会议，认真贯彻落实县委理论学习中心组第十次学习（扩大）会议和十二届县委第181次常委会会议精神。局班子成员及各股室负责人结合各自实际，对近期工作开展情况进行分析总结，认真剖析存在的问题，明确下一步工作落实的具体举措。

会议要求，督查局全体人员要进一步统一思想，

提高站位，转变作风，切实提升督查工作的主动性、创造性，加快工作落实的速度，加大工作落实的力度。要对照不足抓整改，敢于担当抓落实，勇于创新促特色，重整行装再出发，切实将县委县政府的重要决策部署认真贯彻落实到位，为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供坚强的督查保障。

（孙扬帆）

## 县工信局落实惠企政策再发力

日前，县工信局特邀市科技局情报所和交通银行普惠金融部相关负责人，到我县为企业负责人授课，解读科技创新券的申领与兑现等相关政策，为企业完成2019年度科技创新券的兑现和开展2020年科技创新券的申领指明了方向。

讲解会上，市科技局情报所负责人就科技创新券

如何申领与兑现进行了详细解读，并现场对企业提交的兑现材料认真审阅，指出材料中存在的问题与不足，帮助企业提高申报材料质量，确保一次通关。会后，参会企业纷纷表示，开展这样的活动效果非常好，不仅使大家学到了很多相关知识，而且解决了实际问题，希望今后能多组织这样的活动。

（岳亚可）



为全面推进文明城市创建工作，进一步解决背街小巷群众出行难问题，7月6日，城关镇东街社区对建新路的坑洼路面进行修补。

何乐 摄影报道

### 创文明城市 向不文明行为说“不”

自我县创建全国文明城市工作以来，路人乱扔垃圾、乱闯红灯、骑车逆行等一些不文明行为，得到了较大改观，多数市民群众能够以身作则，做起了文明人。但仍有个别市民对“文明”二字置若罔闻，我行我素，存在丢丑行为。

近日，记者看到，龙兴路与迎宾大道交叉路口依然有行人及骑电动车者闯红灯，甚至还有电动车骑行者在现场执勤交警或文明志愿者的劝阻下，直奔而过、扬长而去。同样的情况在龙兴路与文峰路交叉口、龙兴路与人民路交叉口等地也有发生。这些极少数人的行为非但不文明，而且还给道路安全带来了极大隐患，甚至危及他人和自己的安危。

创建文明城市，人人有责。当前，在全县上下合力创建全国文明城市的关键时刻，希望我们每一位市民都来抵制不文明陋习，做到人人遵守交通规则，人人讲文明，让文明影响到家庭，影响到身边人，影响到全社会。今天，此刻，就让我们行动起来，说文明话，做文明事，向一切不文明行为说“不”吧。

（肖艳超）



“感谢党组织对我的关心，小车不倒只管推，我会继续尽一名共产党员应尽的义务，积极参与党的工作，作出自己应有的贡献。”7月6日，闹店镇西杨庄村老党员姚圈，接过镇村干部送来的慰问金感激地说。

现年84岁的姚圈，1960年4月加入中国共产党，至今已有60年的党龄。姚圈每天坚持看新闻，了解国家大事，每次听说村里组织活动，总是积极参加。疫情期间，他还积极主动为疫情防控捐了款。

“老同志，希望您充分发挥余热，在乡村风貌提升上多出主意、多给意见，多支持乡党委政府和村委会的工作。”走访人员鼓励姚圈。

为庆祝建党99周年，闹店镇组织广大党员干部，以党小组为单位，深入到全镇26名老党员家中，向他们送去了党组织的关怀，并详细了解了他们的身体状况、生活情况以及当前存在的困难和今后的打算。同时，叮嘱他们的家人照顾好他们的身体，让他们安享晚年。（王腾飞 董霏）

闹店镇

### 慰问困难老党员 真情关怀人心暖